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[g_{CFITM‘-IHAFI CUCTEMA CHUCJTIEHUA

BO CKOJIbKO PA3

BbOJ/IbLLUE
@ 1000 1 100
@ 100 M 10
@10 mn 1
® 1m 1/10
® 1/10 u 1/100

® 1/100 1 1/1000



[2AMNOMHMN!

[Ilpy nepexode oT pa3pAaja K
pa3pAay cJsieBa HarnpaBso
pa3pAaHaa eanHULa

ymeHblaetca s 10 pa3s!



[ AMTOMHMU !

KAXABIE AECATb OAMHAKOBBIX 1O/1EMN
OBPA3YIOT BOJIEE KPYMHYIO 1010

1/10 + 1/10+...+1/10 = 1

v
10 pa3

1/100 + 1/100+...+1/100 = 10/100=1/10

v
10 pa3

1/1000 + 1/1000+...+1/1000 = 10/1000=1/100

v
10 pa3




=
I}_’CHTMLIHAH 3AMUCb APOBHbIX YUCE/

[lpumep 1: paccToaHMe - 6 AM 3 CM = 63 CM,
T.K. 1cm =1/10 gMm, 10 3 c™Mm = 3/10 aMm,
3

no3TomMy 6 AM 3 CM = 6E IM

lpumep 2: Mmacca 4 u 17 Kr = 4% 1

lpumep 3: Idpa - 1000 net. 1 roa = 1/1000
3pbl.

3HamMeHaTe/lb APO6HOM YacTH B NpMMEpPaXx
paBeH 10 n 100, 1000
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[e23 ATOMHMU!

Yucna co 3HameHatenamu 10, 100, 1000 m 1.4.
YCJIOBUJIUCb 3anMcCbiBaTb 6€3 3HaMeHaTenA.

Llenyto yacmb omadendarom om dpobHou Yacmu
3anamod.

[MoaTOMY 6% = 6,3 (WeCTb uenbiX TpU AecATbIX)

4i = 4,17 (4eTbipe LuenbiX CeMHaaLaTb COTbIX)

100

1/1000 = 0,001 (Ho/b UenbIX ofgHa ThiCAYHAA)
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